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SUt'azZNé Cislo: .....ccvvvummmmerererrre s

Odpoved'ovy harok Spolu bodoV: ...

Uloha1l Rekordy rise halogénov (18 b)

V kazdej ulohe vyberte jednu spravnu moznost’

v v

a) fluér b) chlér c) brém d) j6d

2. Ktory z nasledovnych atébmov ma najvyssSiu hodnotu elektronegativity?
a) '3F b) $5C1 C) 4sBr d) &3l

3. V ktorej z nasledovnych molekul sa nachadza najmenej polarna vazba?
a) HF b) HCI c) HBr d) HI

4. Ktora z nasledovnych zlu€enin je najmenej rozpustna vo vode?
a) NacCl b) KCI c) AgCl d) CaCl2

5. Ktory z nasledovnych atobmov ma v elektronovom obale najmenej elektronov?
a) '3F b) $5CI c) 4sBr d) &3l

6. Ktora z nasledovnych zlu€¢enin ma najvys$Siu molarnu hmotnost?
a) oxid chlérny b) oxid chloriCity c) oxid chlérovy d) oxid chloristy

7. Ktory z nasledovnych atdbmov ma najvys$Siu hmotnost™?
a) '3F b) §5Cl c) J3Br d) i1

8. Ktory z nasledovnych atobmov obsahuje najviac neutrénov?
a) '3F b) $5Cl c) J3Br d) i1

9. Ktora z nasledovnych zlu€enin obsahuje atdbm halogénu s najvysSim oxidacnym
Cislom?
a) HF b) Ca(ClO4)2  c) KBrOs d) 1205

10. Ktory z nasledovnych anidnov je najviac zastupeny v fudskom tele?
a)F~ b) CI~ c) Br~ d) I~

11. Ktory z nasledovnych atdbmov ma najtazsie atbmové jadro?
) 2 E 93 ) 51

12. Ktory halogén je mozné predistit’ sublimaciou?
a) fluér b) chlér c) brom d) jéd



Uloha2 Chemik Samo na navsteve v kabinete prirodopisu (14 b)

a) Na zaklade Barborkinych pokusov urcte nazvy jednotlivych kamenov.
Kamen 1: ...
Kamen 2: ...
Kamen 3: ...

Kamen 4 ..o

b) Rovnica reakcie kamena 1 s kyselinou chlorovodikovou:

Uloha3 Chemické dary mora (28 b)

a) Nazvy a vzorce aspon 9 soli, ktoré je mozné ziskat z morskej vody:



b) Vzorec kationu, ktory ma v morskej vode najvacsie zastupenie: ............cccccceeeeeeenenns

c) Vzorec anidnu, ktory ma v morskej vode najvacsie zastipenie: ........cccceevveeeeeeeennn.n.

d) Celkovy hmotnostny zlomok soli v morskej vode:

f)  Hmotnost sodnych katiénov v 1 dm? morskej vody:



g) Koncentracia sodnych kationov v morskej vode. M = 23,0 g/mol

i) Koncentracia sodnych kationov v morskej vode je ...... — krat vy$Sia ako maximalna

povolena koncentracia sodnych katiénov v pitnej vode.

)  Oddelovacia MetOda: ..........euuuuiuiiiiiiiiiie e ———————-

Koniec teoretickej casti
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Odpoved’ovy harok SPOIU BOAOV: v

Uloha 1: Zist'ovanie hmotnosti zloZiek v zmesi CaCO3z + KClI

Vysledok: Mzmes i g
Mp i, g
Msklo e g
Msklo+p+nl  wvveeieiiiiiieiens g
Otazky:
1. Uvedte chemické nazvy oboch zloziek zmesi:
ROZPUSINA [AKA ...
Nerozpustna Iatka ..o
2. Na zaklade pracovného postupu urcite hmotnosti zloziek zmesi:
Hmotnost rozpustnej latky g
Hmotnost nerozpustnej latky . g
3. Vyjadrite zlozenie zmesi CaCOs + KCI pomocou hmotnostnych zlomkov

jednotlivych zloziek.



4. Navrhnite postup, ktorym by bolo mozné z filtratu ziskat’ rozpustnu latku
ako ¢Eistu latku.

Uloha 2 Uréovanie roztokov v skiimavkach

Vysledky

I.  Na zaklade pozorovania pri zistovani pH roztokov vyplnte tabulku:

Skumavka A B C D Destilovana
voda

Sfarbenie
pH papierika

Hodnota pH

Na zaklade hodnoty pH su roztoky soli v skimavkach oznacenych: ...........ccc.oooooo..

. OpiSte svoje pozorovanie po pridavku roztoku AgNOs ku roztoku

v skiimavke:

Sktiimavka A:

P O ZO OV AN, ..

Skimavka B:

P O ZO OV AN ..o

Sktimavka C:

(20 Y40 ] {0) V=1 011 ITrUTr TR OTTRTRUPRN

Skumavka D:

P O ZO OV AN, .. e

Na zaklade pozorovania reakcie prebehli v skimavkach oznacenych: .....................




.  Uvedte vzorce latok, ktorych roztoky su v jednotlivych skimavkach. Svoje
tvrdenie zdovodnite na zaklade vysledkov zistenych v ulohach l all.

V skumavke A je roztok:
WA o [0}V o e | 01T o 1= o TP P PP PPUPPPP
V skumavke B je roztok:
WA o [0}V o e | 0T o1 = ST O PP PPPPPPPRPPPPPIN
V skumavke C je roztok:
W o [0 )Y o T 0 1=T o 1= SRR
V skumavke D je roztok:

o [0)Y 0 o [a1=) 1= AN UT TR T TR

Iv.  Napiste chemické rovnice reakcii, ktoré ste po pridavku roztoku AgNO3
pozorovali v skumavkach (za kazdou chemickou rovnicou uvedte aj

oznacenie skumavky, v ktorej ste ju pozorovali).
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